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Intención de Voto

Jorge
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Fernando
Valencia

Luis Ernesto
Castaño

Juan Carlos
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Mauricio
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Ricardo 
Nieto

No Sabe      13.2% No Responde  4.8%En Blanco    9.2%

35.3%
31.3%

3.6%
1.3%

0.7% 0.6%

para la Alcaldía de Rionegro



48.5%51.3%

Masculino Femenino

0.2%

Otro

Datos Demográficos
GÉNERO

RANGOS DE EDAD

NIVEL DE EDUCACIÓN

ACTIVIDAD DIARIA

17.8%

28.5%

34.8%

18.9%

Más de 63
años

46 a 62 años

26 a 45 años

18 a 25 años

0.1%

1.7%

7.7%

5.8%

12.5%

40.5%

7.7%

17.0%

7.0%

Maestría

Especialización

Educación Superior

Tecnología

Técnico

Educación Media - Bachiller
(hasta once)

Secundaria (hasta noveno)

Primaria

Primaria sin Terminar

24.0%

48.2%

18.3%

9.5%

72.2%

27.8%

1.1%

3.5%

4.6%

6.8%

19.0%

1.6%

14.3%

24.0%

25.1%

f. Discapacitado

h. Desempleado

e. Estudiante

i. Pensionado / Jubilado

g. Ama (o) de casa

c. Empleado empresa del Estado

b. Independiente informal

a. Independiente formal

d. Empleado empresa privada

65.0%

35.0%

Económicamente 
Ac�vos

Económicamente
No Ac�vos



Cuestionario
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Tarjetón
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Intención de Voto Alcaldía

MAURICIO DE JESUS RENDON 
GONZALEZ

MOVIMIENTO ALIANZA 
DEMOCRÁTICA  AMPLIA

JUAN CARLOS VARGAS 
ARBELAEZ

PARTIDO VERDE OXÍGENO

LUIS ERNESTO CASTAÑO 
CASTAÑO

PARTIDO ECOLOGISTA 
COLOMBIANO

RICARDO NIETO RIZO 
AGRUPACIÓN POLÍTICA EN 

MARCHA

FERNANDO ANDRES 
VALENCIA VALLEJO

TOLA PRIMERO LA GENTE

JORGE HUMBERTO RIVAS 
URREA

RIONEGRO NOS UNE

VOTO EN 
BLANCO 



Muchas 
Gracias


